



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：100年9月15日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：科長張聖照

連絡電話：03-3188326 編號：1000031

舞藝高牆－矯正機關收容人舞蹈比賽精彩絕倫

為藉藝文活動提升矯正機關收容人自信心，並經由機關間之良性競爭激勵團隊精神與榮譽感，法務部矯正署特於本（100）年8、9月間舉辦「舞藝高牆」－收容人舞蹈比賽。比賽首先由矯正機關內部舉行初賽，選出1隊代表機關參賽，複賽分為北、中、南、東四區，遴選出前兩名代表各區進行決賽。經過激烈競爭後，共產生8隊代表進行最後決賽。

決賽於9月14日下午2時至4時30分，假台北監獄崇善堂舉行。由於參賽隊伍均是各區菁英代表，因此競爭也格外激烈，每一隊均使出渾身解數，賣力在台上一展身手、互較高下，舞蹈內容亦是多彩多姿，包括帶有宗教禪意的敦煌舞與神聖舞蹈，青春活潑的街舞，表達原住民活力的達悟族、阿美族舞蹈，乃至於洋溢異國風情的肚皮舞，在五光十色的燈光襯托下，全場的觀眾無不看得目眩神迷，深深被收容人精采的演出所吸引。最後由明陽中學、臺北監獄、東成技能訓練所脫穎而出，贏得前三名，活動也在全場觀眾的熱烈掌聲中圓滿落幕。

矯正署吳署長憲璋於致詞時表示，本次比賽可說是獄政史上破天荒的創舉，因為矯正機關首度打破了彼此間高牆隔閡，

讓各監所的收容人可以透過競技，讓收容人有機會站上舞台學習與成長，重燃希望邁向光明。吳署長並以感性的語氣勉勵與會的同仁，今天在此為收容人搭建人生的新舞台，若干年後，您的回憶中，必然留下一段難忘的往事，那就是「那一年，我們曾經在台北監獄崇善堂寫歷史」。矯正署未來也將會持續舉辦開創性的活動，讓收容人透過藝文之陶冶與激勵，開創嶄新的人生。